

# 共匪是侵略者 不容混入聯合國

## 杜勒斯重申美國立場

美國國務卿杜勒斯於七月八日在記者招待會上說，他相信今秋舉行的聯合國大會將拒絕中共企圖進入聯合國的任何要求。他接着說，美國將以安理會一主要份子的資格，在會中否決共黨的申請。

杜氏說：中共顯然沒有擔任聯合國會員國的條件，因為它（一）被聯合國制為侵略者，（二）曾經被聯合國採取行動對付，（三）繼續在東南亞推行侵略，（四）在日內瓦會議中責罵聯合國為侵略者。

# 法國忍辱割地求和 越南停戰協定簽字

在日內瓦成立了一項越南停戰協定，結束了七年半的越南血戰。代價是法國把越南北部半壁江山，面積達二千餘方里的饒沃產米地區（亦稱世界三大糧倉之一），和一千二百萬愛好自由的越南人民，拱手讓給敵人！

這一個屈辱性的協定簽字後，我國外長部長葉公超，博士會嚴詞譴責，重關切的問題。

## 關於抗生素飼料

抗生素是最近幾年來醫學上的重大發現，不但許多疑難疾病，一經施用抗生素，可立即痊癒，養豬養雞的人還利用它與飼料混合，以增加飼料之營養，增加家畜的抗病能力和生長速度。

抗生素確有上述功用，但僅憑普通飼料中所混合的那麼一點兒是不夠的。據美國普度大學研究，豬隻在斷奶以後，每磅飼料中的抗生素含量最少也得在五分之二，如果僅混合兩三公絲，對豬隻生長之增進，與無抗生素的飼料比較起來，其效果並沒有多大差別。進而，如把每磅飼料中的抗生素含量由五公絲提高到七、五公絲，則可由一、三六磅增加至一、五磅。

有人說懷孕的豬隻不能餵以抗生素飼料，但據普度大學試驗，最健康最壯大的小豬都是由經常能獲得金鐵素（一種重要的抗生素）飼料的母豬生產的。

至於說只有對尚未斷奶的豬隻飼以抗生素才能收效，也不見得對。照目前試驗的結果來看，豬隻在甚麼時候都可以飼以抗生素，直到豬隻長到一百四五十磅以後，抗生素對其繼續生長才不會有多大幫助。

抗生素能增進豬隻生長和健康是事實，但却不是增進豬隻生長的唯一法寶，如在飼料中加入一些草汁、魚粉、乾製肝臟和維他命B12等物質，他比B12等物質，效果比飼以抗生素還要顯著迅速。

# 今年黃麻豐收 即將開始購收

今年黃麻生產，除臺南地區略受旱象影響外，其他各縣均因氣候良好豐收，產量超出原定一千萬公斤之目標達一成以上。

收購工作已定於自本（八）月內開始，品質檢驗較去年將更為嚴格。政府為顧及麻農和工廠雙方利益，年來會不斷努力以求增加單位面積產量及精洗麻品質。除此之外，對於上品精洗麻，在收購價格方面亦另加若干獎勵金。此次黃麻檢驗共分五級，收購價格計一等品每公斤三元七角，另加獎金五角，二等品每公斤三元四角四分，另加獎金三角，三等品每公斤三元一角二分，四等品二元九角二分，五等品則僅二元六角六分。

## 農林廳補助角板鄉 香菇栽培講習會

本省香菇從來多由日本輸入，以供消費，近年來，桃園、新竹、苗栗一帶已有人經營培植，尤其是山地同胞，對此項事業之發展，更感興趣。

省農林廳為提倡香菇生產並發展山地同胞之農業特產，特補助桃園縣角板鄉山地高冷地香菇浸水打木法試驗栽培講習會經費八、六〇〇元。

該講習會將在角板鄉三光村各部落召開，參加人員將達一九〇人。

# 農復會續補助 桃園種豬繁殖

為保存優良的桃園種豬，使其能繼續繁殖，自今年八月起，農復會繼續補助桃園縣政府，補助該縣飼養優良種豬的人。在此計劃下，並將於交通便利處設立種繁殖站，以利繁殖。

桃園種豬，一向均受農友歡迎，體型大，肥育快，做雜交種效果尤其顯著。近據桃園種豬協會調查，該縣現有優良種豬僅兩百餘頭，故急待增產繁殖。農復會與桃園縣政府去年即各撥新臺幣七萬元，用以補助繁殖種豬，優良種豬的農戶。該會等今年聯合補助辦法已決定為：一、一胎中如生仔母豬在五頭以上者，不予補助；二、一胎生仔母豬僅四頭時，補助兩百元；三、三頭時補助四百元，四、兩頭或不足兩頭時，補助六十元。

另悉：桃園種豬協會，最近將舉辦種豬競賽會，以提高會員飼養的興趣。

## 南投成立 護林協會

南投縣政府為加強當地人民對政府造林計劃之合作，於最近在該縣成立本省第三個縣級護林協會。（按臺北及宜蘭兩縣早在農復會鼓勵下先後成立此種協會），據悉，苗栗縣亦在籌設中，並將於最近期內正式成立。

本省農民業已認識全面造林及以合作為基礎培植公有林之重要，護林協會之組織亦在逐漸增強中，目前全省已有一六九鄉鎮組織此種協會，擁有會員三七、〇〇〇人。

## 馬有岳勉勵 省農會職員

省農會總幹事馬有岳為激勵全體員工苦幹精神，奉行戰時節約國策，於七月份工作會報舉行時，特建議上班時一律着短褲帶飯盒，全體員工當一致通過遵行，使改組後之「上班穿短褲」省農會風氣一新。